
Протокол № 21

засідання постійної комісії обласної ради з питань
житлово-комунального господарства, будівництва та використання

природних ресурсів

від 10 липня 2017 року                                                     м. Кропивницький

Склад комісії – 9 осіб

Присутні:   (6)
голова постійної комісії – Кайдаш Юрій Анатолійович;
заступник голови  постійної комісії – Ревенко Наталя Олександрівна;
секретар постійної комісії – Погребнюк Артем Анатолійович;
члени постійної комісії: Монашок Микола Дмитрович,

Могилей Михайло Миколайович,
Ратенко Сергій Леонідович

Відсутні:  (3)
член постійної комісії –Дичко Анатолій Дмитрович,

Довбиш Іван Іванович,
Здебська Валентина Павлівна

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про  проект  розпорядження  голови  обласної  державної
адміністрації  щодо  внесення  змін  до  переліку  об’єктів,
фінансування  яких  здійснюється  у  2017  році  за  рахунок  коштів
бюджету розвитку обласного бюджету.

Інформує: Шеремет Сергій  Вікторович –  директор департаменту фінансів
Кіровоградської обласної державної адміністрації

Проненко Сергій Миколайович – начальник управління капітального
будівництва Кіровоградської обласної державної адміністрації
Запрошені: Соколенко  Ул'яна  Василівна –  заступник  начальник  управління
освіти,  науки,  молоді  та  спорту  Кіровоградської  обласної  державної
адміністрації

Савченко  Людмила  Анатоліївна –  начальник  відділу  технічного
нагляду  за  капітальним  будівництвом  та  ремонтом  приміщень  бюджетних
установ управління освіти, науки, молоді та спорту Кіровоградської  обласної
державної адміністрації

Рибальченко  Олег  Миколайович –  директор  департаменту
охорони здоров'я Кіровоградської обласної державної адміністрації

Тищенко  Людмила  Петрівна –  заступник  директора
департаменту  культури,  туризму  та  культурної  спадщини  Кіровоградської
обласної державної адміністрації
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У  роботі  постійної  комісії  взяв  участь  перший  заступник  голови
Кіровоградської обласної державної адміністрації Коваленко Сергій Петрович.

Розгляд питання зазначеного порядку денного проходив разом з постійною
комісією  обласної  ради  з  питань  бюджету,  фінансово-економічної  політики  та
інвестицій.

1. Про проект розпорядження голови обласної державної адміністрації
щодо внесення змін до переліку об’єктів, фінансування яких здійснюється
у 2017 році за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету.

Слухали  : інформацію  директора  департаменту  фінансів
облдержадміністрації  Шеремета С.В.,  начальника  управління  капітального
будівництва облдержадміністрації  Проненка С.М. про проект розпорядження
голови  обласної  державної  адміністрації  щодо  внесення  змін  до  переліку
об’єктів,  фінансування  яких  здійснюється  у  2017  році  за  рахунок  коштів
бюджету розвитку обласного бюджету.

За  інформацією,  зазначеним  проектом  розпорядження  передбачається
внести  зміни  до  переліку  об'єктів,  видатки  на  які  у  2017  році  будуть
здійснюватися  за  рахунок  коштів  бюджету  розвитку  обласного  бюджету,  а
саме:  по  головному  розпоряднику  коштів  обласного  бюджету  –  управлінню
капітального будівництва облдержадміністрації за
КПКВК 4716310 “Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території”
пропонується  зменшити  затверджений  обсяг  коштів  на  співфінансування
об'єктів  у  рамках  реалізації  інвестиційних  проектів  соціально-економічного
розвитку,  які  передбачається  фінансувати  у  2017  році  із  залученням  коштів
державного бюджету, на суму 1484,4 тисяч гривень, та на цю ж суму збільшити
передбачені видатки на фінансування об'єктів:

“Реконструкція  комунального  закладу  “Обласна  спеціалізована  дитячо-
юнацька  школа  олімпійського  резерву  –  2”  по  вул. Академіка  Тамма,  2
м. Кропивницький  (з  виготовленням  проектно-кошторисної  документації)”  у
сумі 636 тисяч гривень;

“Капітальний  ремонт  приміщення  дитячого  садка  ‟Сонечко”  по
вул. Центральна,  4  в  с. Жовтневе  Устинівського  району  Кіровоградської
області” у сумі 45 тисяч гривень;

“Реконструкція  головного  корпусу  станції  переливання  крові  по
вул. Преображенська, 88 у м. Кіровограді (коригування)” - 300 тисяч гривень;

“Реставрація будівель, споруд та прилеглої території меморіального музею
М.Л. Кропивницького,  розташованого  за  адресою:  вул. Кропивницького,
172/42  в  м. Кропивницький  (з  виготовленням  проектно-кошторисної
документації)” - 
53,4  тисяч гривень;

“Добудова  навчального  корпусу  Комунального  вищого  навчального
закладу  “Олександрійське  училище  культури”  по  вул. Діброви,  47  у
м. Олександрії Кіровоградської області” - 450  тисяч гривень.

Відповідно до пункту 7 рішення обласної  ради від 23 грудня 2016 року
№ 198 “Про обласний бюджет на 2017 рік” (із змінами) обласній  державній
адміністрації надано право протягом 2017 року за попереднім погодженням з
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постійними комісіями обласної ради з питань бюджету, фінансово-економічної
політики  та  інвестицій  і  з  питань  житлово-комунального  господарства,
будівництва та використання природних ресурсів затверджувати з наступним
внесенням  змін  до  рішення  обласної  ради  про  обласний  бюджет  зміни  і
доповнення до переліку об'єктів, видатки на які проводяться за рахунок коштів
бюджету розвитку обласного бюджету.

Під час обговорення інформації із зазначеного питання було висловлено
управлінню  капітального  будівництва  облдержадміністрації  прохання
підготувати  та  надати  профільним  постійним  комісіям  обласної  ради
орієнтовний план-графік робіт на відповідних об'єктах.

За  результатами  обговорення  даного  питання  голова  постійної  комісії
Кайдаш Ю.А. поставив на голосування наступний проект рішення комісії:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.
2. Погодити проект розпорядження голови  облдержадміністрації “Про

внесення  змін  до  переліку  об’єктів,  фінансування  яких  здійснюється  у
2017 році за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету”.

Голосували: “за”-6 осіб 
“проти”-0 осіб 
“утрим.”-0 осіб 

Вирішили:  Рішення № 179 (додається)

На цьому голова постійної комісії обласної ради Кайдаш Ю.А. оголосив
засідання  комісії  закритим  та  подякував  усім  членам  постійної  комісії  за
оперативність та активну участь у роботі комісії.

Голова постійної комісії                                                                 Ю.Кайдаш

Секретар постійної комісії                                                               А.Погребнюк


